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CNCTEMA OLUEHMBAHWA

1. BOo3MOXHbI pa3rnn4yHbie crocobbl peLleHuns
B 3annucu pasBepHyToro orteeta. [naBHoe
TpeboBaHMe - pelleHne [OOIMKHO ObITb
MaTeEMaTUYECKN rPaMOTHbIM, N3 HEIO OOSMKEH
OblTb MOHATEH XO4 pacCyXOEeHUU aBTopa
paboTtbl. B octanbHOM (mMeTton, dhopma
3anmcu) peLleHne MOXET ObITb
NPOU3BOJSIbHbIM.



[TonHOTa N 0OOCHOBAHHOCTbL pPacCyXAeHUN

OLEHMBAKOTCA HE3AaBUCUMO OT BblIOpaHHOrO
MeToga pewieHunda. [lpy 3TOM OuUeHUBaAHUE
npoucxXoouT  «B  MJIHOC», OLIEHUBAETCH
NpoOBMXEHNE  BbINYCKHUKA B  pPeLUeHunu
3afja4yn, a HeOodeTbl MO CpaBHEHUKWD C
«3TaNIOHHbIM» PELLEHUNEM.



2. [Npn peweHnn 3agaym MOXHO UCMOSb30BaTh
Oe3 [gokasaTtenbCTB W CCbINOK Jodble

MaTemMaTuyeckne dakTbl, codepxalineca B
y4yeOHMKax 7 y4eOHbIX nocoousx,
OONYLLEHHbIX nnu PEKOMEHO0BaHHbIX
MuHnctepcTtsom obpasoBaHuda N Hayku PO.



B 3agaHumn C3 crnenyet pelunTtb CUCTEMY U3
OBYX, He3aBUCUMbIX Mexay cobon,
HepaBEHCTB C O4HOWN NepeMEHHOU, TO eCTb NO
CyLLEeCTBY, 9TO 3afdaHume pa3buto Ha pABa
nyHKTa. Konn4ecTBo BbICTaBNSEMbIX 6annos
No KPUTEPUSIM OLIEHMBAHUS COBMagaeT C
KONMM4YECTBOM BEPHO U 0OOOCHOBAHHO
PELLUEHHbIX MYHKTOB 3adaHusa (MK >KECTKO
domMKCUpOBaHHbIX YacTeN ATUX NMYHKTOB).



anpumep, BEPHOE peLleHne xoTsa Obl 0gHOro
M3 HepaBeHCTB cuctembl B 3agaHum C3
oueHmBaetca B 1 ©Oann, 2 0Oanna
BbICTABNAETCHA, €CNU BEpPHO peLleHbl 0ba
HepaBeHCTBa, HO He HaWOeHO MHOXEeCTBO
peLleHnmn CUCTEMbI, a MaKCUManbHO
BO3MOXHble 3 Danna - ecnu NonyYeHHble
paHee OTBETbI NPaBUIIbHO CPaBHEHbI MEXAY
cobon 1 nonyyeH BepHbIM OTBET ANiA BCewn
CUCTEMBI.



OueHka BbINONMHEHUS 3aJaHUU BbICOKOrO
YPOBHA CITOKHOCTU C Pa3BEPHYTbIM OTBETOM
NnpoBOAUTCAH C y4yeToOM MNOJIHOTDI U
NNPaBUJIIbHOCTU NpMBEAEHHOIO PELLUEHNSA.



[Tpy 3TOM NONMHOTAa U NMPaBUITbHOCTb PELLEHUS
3aga4m onpenenseTcs:

-NMPUCYTCTBMEM U  NPaBUIIbHOCTbIO
npuBedeHHON NoCcnenoBaTeNbHOCTU BCEX
HEOOXOAMMBbIX LLAroB peLleHUs;



- NPaBUITbHOCTLH 0OOCHOBAHNSA OCHOBHbIX
MOMEHTOB PeLUEeHUS;

- NPaBUINbHOCTbLIO BbINOMTHEHUS
COOTBETCTBYHOLUNX NpeobpasoBaHUin U
BbIYUCIEHUU;

- BEPHbIM KOHEYHbIM OTBETOM N €70
cooTBeTCTBMEM YCIT1OBUIKO 3aa4N.



Cnenyet NOMHUTb U TO YTO, 4OCTATOYHO 4YacTo
NpaBUIbHO peLleHHas 3ajada 3anuMcaHa
HEBPEXXHO, COOEPXKUT NOrnM4yecKkme oLmbku, a
NO3TOMY oueHnBaeTcs HeOJoOCTaTOYHO
BbICOKO: MOMPOCTY TEPSIOTCA AparoLeHHble
bannbl. Takke OblBalOT cuUTyauuu, Korga
BbIMYCKHUK BbIHY>KOEH UATU Ha anennsuuto,
YTOObI MOMNYYUTb MaKCUMYM BO3MOXHbIX
6annoB nNpu Hecornacuu ¢ nepBoHavarbHON
OLEHKOW.
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x(x*4+x—6 x%(x—2)(x+ 3
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x —7 x—7

PelueHne BTOpOro HepaBeHCTBa NCXOLHOWN
CUCTEMBI:
x<—3x=0:2<8x<7.

x=-—3,x=02<x<4

3) PelLeHne ncxogHom cMcTemMbl HEPaBEHCTB:

0T 3}u {0} u[2:4)



UeTkO npocMaTpuBaeTCH
nocrneaoBaTeribHOCTb PELUEeHUs: peLUueHune
norapudoMmn4eckoro HepaBeHCTBaA, pelleHune
OpOOHO-paLMOHarbHOro HepaBEHCTBA,
Nony4YeHne peLleHns CUCTEMbl HEPABEHCTB.
[lpoBegeHo  obocHOBAHHOE  CpaBHEHME
3HAYEHUN KOHEYHbIX TOYEeK HaWOeHHbIX
NPOMEXKYTKOB.

CornacHo npuBeaeHHbIM KPpUTEPUAM CTaBUM
MaKCcuManbHbI Oann.
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a)llpy x < —4 OCHOBaHMU 6—x =1 N x <

A iy Ay
{x +5>0, {
x+5>=1; x = —4;
C yuetoM Xx = —4 Monyvnm:
—4 < x <5
{ : x=—4
x < —4



0) Npux = 0, HepaeeHcTEO log,_.(x+ 5) = log,_,1 npumet Bug: log.5 > log,1
f(x) = log.x BozpacTaeT Ha R..
x=0

3Lx<6

E) [Ipu { £+ c PaccMOTpUM /B ClIy4as:

log,_.(x+5) = log,_.1

x+5>0,

{3 < x.<.5;
x+5=21;

G ol ok



2.MMpubS5<x <6 OCHOBaHMe 0=<6—x<1
S L -
x+5 >0
x+5<1

HeT pelwueHnn

3) PelieHne MCXOAHOM CHCTEMbI HepaBeHCTEB: x = —4;x = 0;3 <x <5

Oteet: {—4}U {0} U [3;5)



OueHKa nepBoro akcnepta 3 6anna, BTOporo —
2 banna.

Y4YeHuK pewmnn apobHo-paumoHansHoe
HepaBEHCTBO M Nosy4un BepHbIN OTBET. [1pn
peLLEeHNN norapnmMmmnyeckoro HepaBeHcTBa
YYEHMK UCrnonb3oBan pelleHne gpobHo-
paLMoHarnbHOro HepaBeHCTBA. Taknm obpasom,
pelluas norapndpmmnyeckoe HepaBeHCTBO, OH
NPAaKTUYECKN PELLAET CUCTEMY HEPABEHCTB.
Oba HepaBeHCTBa CUCTEMbI PELLEHbI
000CHOBaHHO 1 BEPHO. OLlEHKA TPETbEro
aKkcneprta 3 banna.
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(—6;3) U (3;4)
(x—4)°=(4—x)°

x+ 6 i
log4—x (x — 4)5 e log4—x (4 —x) 720
x+6 (x—4)°
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log, . (x+6)=1log, .1



a)Ha(—6; 3)ocHoeaHne 4—x > 1

—6 <x <3 —6 <x <3
x+6>0 => x > —6

x+62>1 £ =—0

[=5;3)

b) Ha (3;4) ocHoearme 0 <4 —x < 1
<x <4 J<x <4

x+6>0=>1 x>-6

x+6<1 XS0

PelueHnn

HET.

peLLeHne NepBoro HepaBeHCTBa

[—5;3)



ePeLLnm BTOpOE HEPaABEHCTBO

x3+9x2+40x2+2x— 10 .-

——=0
a | x — 5 3
x*—5x%+9x% —45x%2 +40x%+2x—10 —2x + 10
x—05
x* 4+ 4x3 — 5x°2
=< 0
x — 5

x*+ 4x® —5x2 =0
x*(x*+4x—5)=0
a) x*=0wiub)x*+4x—5=0

x=0,x=—5,x=1
x—5=0
x =5

(—o0; —5) U {0} U [1;5)



3)Hangem pelueHmne
CUCTEMBI

(—5 < x <3
7 PS=0
x=0
\ 1=x<5
{0} U [1;3)

Omeem: {0} U [1;3)



OueHka nepBoro akcrnepta 1 6ann, BToporo - 2
banna. [lepBoe HeEpaBEHCTBO PELLEHO
0DOCHOBAHHO 1 BEPHO, NOMNYy4Y€EH NpaBuSibHbIN
oTBeT. [1pn 3annucu oTBeTa BTOPOro
HepaBeHCTBA AgonylleHa rpybdasa owmnbka,
BCNeOCTBME KOTOPOW NMonyyYeH HEBEPHbLIN
OTBET CUCTEMbI HEpaBeHCTB. OUeHKa
TpeTbero akcnepta 1 6ann.



